

## 关怀青少年模式上“新”了 AI智能测评心理健康



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)9月9日上午,一场青少年心理健康预警平台系统捐赠仪式在淮南市龙泉中学举行。上海领本人工智能心理研究院向龙泉中学捐赠了价值22万元的青少年心理健康预警平台系统,为孩子们带来了更加先进的心理健康保障。

活动现场,数十台AI心理测评机器人整齐地摆放在每一张课桌上,看起来十分小巧的机器人其实是集合了语音识别、人脸识别、动作识别、微表情分析等技术于一身的高科技产品,能为学生提供自动语音对话、心理测评、心理咨询、远程专家服务等。在与学生面对面时,通过“察言观色”就可以全方位了解学生的心理状况。

校长夏琴表示,青少年时期是人生中最关键的成长阶段,上海领本人工智能心理研究院捐赠的这套青少年心理健康预警平台系统,将为学校提供更科学、更高效的心理健康监测和干预手段。它不仅有助于及时发现学生的心理问题,更能为他们提供专业的心理支持和帮助,让每一个孩子都能在健康、快乐的环境中成长。

仪式结束后,学校立刻运用这一系统为学生进行了心理健康测评,同学们按照内心真实想法认真答题并提交。夏琴表示,接下来,学校将依照保密性原则,对此次测评结果进行系统的汇总和分析,为每位学生建立心理健康档案,并对发现问题的学生做到早发现、早评估、早干预,及时关注真正需要帮助的学生,为学生们的健康成长保驾护航。

## 普法进校园 学法护成长

本报讯(记者 孙鸿)为加强未成年人法治宣传教育工作,有效预防和减少未成年人违法行为,谢家集区妇联携手谢家集区司法局于日前在谢家集区第九小学举办“开学第一课 法治护成长”普法进校园活动。

活动当天,安徽俊诚律师事务所的执业律师朱琳受邀来到学校,以互动问答的方式为学生们带来了一场别开生面的法治专题讲座。朱琳围绕“增强法律意识、学习法律知识、遵守法律法规、树立法律信仰”四个核心方面,结合生动有趣的案例和深入浅出的讲解,为学生们普及了与未成年人密切相关的法律知识,激发了他们对法律的兴趣和敬畏之心。

讲座中,朱琳不仅详细解读了相关法律法规,还通过互动问答的形式,引导学生们积极参与思考,让孩子们在轻松愉快的氛围中学习如何运用法律武器保护自己。活动现场还发放了普法宣传手册,方便学生们在课后继续学习和巩固所学知识。

此次“开学第一课”普法宣讲活动,增强了学生们明辨是非和自我保护的意识与能力,引导学生们树立了正确的法律观念和价值观。学生们纷纷表示,要从小知法懂法、尊法守法,做到心有所畏、矩有所守、行有所止,为自己穿上法治的铠甲。

谢家集区妇联相关负责人表示,今后将继续聚焦未成年人安全教育,充分发挥“联”字优势,加强与相关部门的合作与联动,进一步加大对未成年人法治教育的宣传力度和覆盖面。通过开展丰富多彩的法治宣传教育活动,进一步筑牢法治根基,为未成年人的健康成长营造一个更加安全、和谐、法治的社会环境。

## 青春因磨砺而出彩 梦想因奋斗而升华



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)淮南市龙湖中学本部校区2024级七年级新生入学教育于日前完美落幕。

闭营仪式在庄严的国歌声中拉开序幕,全体师生肃立,目光坚定,共同见证这一重要时刻。同学们在军训期间展现出的顽强拼搏精神和良好的纪律风貌历历在目,他们将把这份坚韧与毅力带到未来的学习和生活中,不断追求卓越,勇攀高峰。

入学教育成果展示成为了闭幕式的亮点,同学们整齐划一的步伐、铿锵有力的口号、精准到位的动作,向在场所有人展示了训练成果。从最初的生疏到如今的默契配合,每一个细节都凝聚着同学们辛勤的汗水和不懈的努力。同学们的表现赢得了阵阵掌声和喝彩,充分展现了青少年的激情风采和昂扬斗志。

随后,学校对在训练中表现突出的个人和团队进行了表彰,这些荣誉不仅是对他们个人能力的认可,更是对他们团队精神和集体荣誉感的肯定。

闭营仪式结束了,但青春奋发的脚步不会停歇,经过洗礼和磨砺,同学们坚信未来的路还很长,他们也将更加自信、坚强地面对未来的挑战和机遇。